
UMEŠČANJE VE ROGATEC V PROSTOR 

PROJEKTNA NALOGA ZA IZDELAVO STROKOVNIH PODLAG IZ 

SEGMENTA HRUP  
 

1. UVOD 
 

Razvojni načrt Dravskih elektrarn Maribor d.o.o. temelji na ohranitvi obstoječe proizvodnje energije iz 

vodnih virov in povečanju deleža električne energije pridobljene iz drugih obnovljivih virov. Lokacijo 

Rogatec so z enoletnimi meritvami smeri in hitrosti vetra ter izdelano oceno vetrnega potenciala za 

možnost pridobivanja električne energije, prepoznale kot ustrezen potencial za umeščanje vetrne 

elektrarne. 

Načrtovana vetrna elektrarna (v  nadaljnjem besedilu VE) spada med prostorske ureditve državnega 

pomena s področja energetske infrastrukture. Postopek priprave DPN bo obsegal postopek 

optimizacije umestitve vetrnih agregatov v prostor, potek dostopne oz. transportne ceste in 

priključnih kablovodov glede na dejansko stanje, tehnične možnosti in okoljsko sprejemljivost. Na 

podlagi Odločbe pristojnega ministrstvo za okolje in prostor je potrebno za obravnavan plan izvesti 

postopek celovite presoje vplivov na okolje - CPVO (Odločba št. 35409-288/2019/24, z dne 14.4.2020). 

Namen postopka CPVO je preprečiti oz. bistveno zmanjšati pomembne negativne vplive oziroma 

posledice na okolje, ljudi, varovana območja in druge prvine prostora, s čimer se uresničujejo načela 

trajnostnega razvoja, celovitosti in preventive. S postopkom prostorskega načrtovanja in sočasne 

okoljske presoje se zagotavlja ustrezne ukrepe za zmanjševanje negativnih vplivov na okolje.  

Rogatec zajema 4 vetrne agregate (nazivne moči vsakega cca 3,5 MW) in spremljajočo infrastrukturo 

(dostopne ceste, kablovodi).  Predviden poseg je opredeljen v: 

 Vetrna elektrarna Rogatec - Idejne tehnične rešitve (HSE Invest d.o.o. Maribor, št. proj HIRO-

7068/2017, avgust 2017);  

 Pobudi za državni prostorski načrt, Maribor, Maj 2019, ki je bila objavljena na spletni strani:  

https://gov.si/teme/drzavni-prostorski-nacrti/  

 Pobudi za državni prostorski načrt – faza analiza smernica, podatkov in predlogov javnosti, HSE 

Invest/Urbis, (št. 012-DPN/2020, maj 2020 ; 

 Vladnem Sklepu o izvedbi državnega prostorskega načrtovanja za polje vetrnih elektrarn 

Rogatec, št. 35000-07/2020/3, z dne 8.7.2020.  

V fazi izdelave ponudbe je na podlagi predhodnega dogovora z naročnikom možen ogled 

dokumentacije. 

 

 

 

 

https://gov.si/teme/drzavni-prostorski-nacrti/


 

2. OBSEG IN NAMEN NAROČILA 
 

Namen naročila je izdelava dokumentacije, ki bo obravnavala HRUP ter služila kot strokovna podlaga 

za izdelavo projektne dokumentacije, ki jo je potrebno izdelati v okviru postopka priprave DPN 

(usmeritev projektantu), Študije variant in Okoljskega poročila. 

 

HRUP 

Delovanje vetrnice povzroča različne vrste hrupa in sicer: 

 aerodinamični hrup v normalnem slišnem območju, 

 nizkofrekvenčni hrup (od 20 do 200 Hz), 

 hrupa v infrazvočnem območju (do 20 Hz). 

Ob prehodu krila turbine v območju stebra vetrnice se tvori t.i. amplitudna modulacija, ki je moteč 

pojav, ki ga je potrebno upoštevati pri ocenjevanju hrupa v času obratovanja vetrnic. V splošnem velja, 

da ljudje slišimo zvok v frekvenčnem območju od 20 do 20 000 Hz. 

VRSTA HRUPA VPLIV 

Aerodinamičen hrup Psiho-akustični učinek, hrup slišimo kot »švistenje«, hrup se širi v vse smeri, 
ter se zmanjšuje z razdaljo. Vpliv vetrnih elektrarn na zdravje ljudi se kaže 
predvsem kot povečana motnja izpostavljenih prebivalcev, pri čemer se 
lahko večja vznemirjenost pojavi že pri ekvivalentni vrednosti hrupa med 35 
in 40 dBA1. 
 

Nizkofrekvenčni hrup  Nizke frekvence zvoka lahko slišijo ali jih zaznavajo kot vibracije preko celega 
telesa. Posamezniki govorijo o "občutku" hrupa, ne glede na to ali ga tudi 
slišijo.  
 
Simptomi, ki se omenjajo predvsem kot posledica izpostavljenosti 
nizkofrekvenčnemu hrupu vetrnih turbin, so: šumenje in bolečine v ušesih, 
vrtoglavica, glavobol, vznemirjenost, razdražljivost, jeza, utrujenost, izguba 
motivacije, težave s spominom in koncentracijo ter motnje spanja. 
 
Dosedanji dokazi so pomanjkljivi, da bi dokazali vzročno povezavo med 
izpostavljenostjo hrupu vetrnih elektrarn in drugimi zdravstvenimi stanji 
oziroma simptomi (srčno-žilne bolezni, utrujenost, glavobol, slabost, 
diabetes, tesnoba, depresija, razdražljivost, …1 

 

Hrup v infrazvočnem 
območju 

Vrsta hrupa je človeku praviloma neslišna. Infrazvok nas spremlja vedno in 
povsod, tako tisti v naravi (veter, potres, valovanje na vodi...), kot tisti, ki ga 
povzroča človek (promet, klimatske naprave, ventilatorji, kompresorji, 
črpalke, vetrne elektrarne ...). 

 

                                                           
Stališča o vplivu vetrnih elektrarn za zdravje ljudi (NIJZ, april 2016).1  



Vpliv vetrnih elektrarn na zdravje ljudi se tako kaže predvsem kot povečana motnja izpostavljenih 

prebivalcev, pri čemer se lahko večja vznemirjenost pojavi že pri ekvivalentni vrednosti hrupa VE med 

35 in 40 dB(A) - isto motnjo napram drugim virom hrupa povzroči hrup vetrnih elektrarn že pri bistveno 

nižjih ravneh hrupa, zaradi amplitudno modeliranega aerodinamičnega hrupa. Obratovanje vetrnih 

elektrarn naj bi povzročalo povečano obremenjenost okolja lahko do razdalje več 100 m. Ali do tega 

dejansko pride, je potrebno ugotoviti z strokovno oceno hrupa. 

 

V sklopu obravnave hrupa bo moral izvajalec izdelati celovito vrednotenje komponente hrupa, da bo 

zajel naslednje sklope: 

a) prikazal oz. izdelal karto stopnje varstva pred hrupom (SVPH) na vplivnem območju DPN, 

b) določil generalizirano karto hrupa ozadja v obstoječem stanju; 

c) izdelal oceno prispevka (dodatne obremenitve) hrupa zaradi VE Rogatec in izdelal kumulativni 

prikaz (karto) celotne obremenitve, ki je definirana kot obremenitev izračunana kot vsota 

obstoječe in dodatne obremenitve;  

d) opredelil mejne vrednosti hrupa zaradi obratovanja VE Rogatec, ter preveril lokacijske 

odmaknjenosti od bivalnega okolja napram mednarodni praksi umeščanja VE v prostor; 

e) predvidel morebitne omilitvene ukrepe; 

f) ter predlagal obseg monitoringa za naslednje faze. 

Po Uredbi o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju (Ur.l. RS 43/18, 59/19) z 31. julijem 2022 ne bo 

več dovoljeno izračunavanje hrupa z modelnimi izračuni po začasnih metodah ampak samo še po 

skupni metodi CNOSSOS. Javne razgrnitve dokumentov v postopku DPN bodo pričakovano narejene 

po tem datumu, zato  je potrebno izvesti izračun hrupa zaradi obratovanja VE po obeh metodah in 

narediti primerjavo. Iz primerjave morajo izhajati razlike med obema metodama in primerjava samih 

rezultatov.  

 

a)    Karta SVPH – karta stopnje varstva pred hrupom 

Razmejitev območij z SVPH je v domeni občin. Naloga izdelovalca je, da prikaže kartografsko iz 

veljavnega OPN območja SVPH.  

V kolikor SVPH karta ni izdelana posebej v sklopu OPN, bo izdelovalec karto izdelal sam. SVPH definira  

4. člen Uredbe o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju, ki stopnje veže v prvi fazi na namensko 

rabo prostora. Pri določanju SVPH je potrebno upoštevati tudi, da mora biti na meji med I. in IV. SVPH 

in med II. in IV. SVPH območje s III. SVPH širine 1000 m. Širina tega razmejitvenega območja s III. SVPH 

pa je lahko ožja, če zaradi naravnih ovir širjenja hrupa ali ukrepov varstva pred hrupom ali zaradi drugih 

razlogov na območju s I. oz. z II. SVPH niso presežene mejne vrednosti kazalcev hrupa, določene za to 

območje. 

Na karti SVPH bodo morale biti grafično prikazani stanovanjski objekti, pri čemer bodo v tabelaričnem 

delu podane dejanske razdalje2 zračnih linij od stojišč VA, v kartografskem delu pa razdalje prikazane 

kot daljice. V primeru če bo iz stanovanjskega objekta  VA v videnem polju se daljico na karti prikaže 

kot polno črto, v nasprotnem kot črtkano črto.  

 

                                                           
2 Dolžina hipotenuze 



b)   Generalizirana karta hrupa obstoječega stanja 

Pri umeščanju novih vetrnic v prostor je potrebno za lokacije, kjer se pričakuje morebiten vpliv vetrne 

elektrarne konkretno določiti hrup ozadja na način, da se hrup vetra (ozadja) izmeri za vse hitrostne 

razrede v katerih namerava obratovati vetrnica. To pomeni večdnevne meritve hrupa ob sočasnem 

merjenju hitrosti vetra. Zgolj na ta način je mogoče za konkretno situacijo določiti hrup ozadja, v 

nasprotnem primeru je ocenjevanje ozadja le približek. Meritve hrupa je potrebno izmeriti na do dveh 

pričakovano najbolj obremenjenih merilnih točk v bližini stavb z varovanimi prostori in sicer v trajanju 

5 dni, ločeno, enkrat v obdobju ko drevesa niso ozelenjena in enkrat v času, ko so drevesa ozelenjena.  

Na osnovi povprečnih vetrovnih razmer, določenih za daljše časovno obdobje (ARSO) se za 

obravnavano območje pripravi generalizirana karta hrupa, kot raven hrupa v odvisnosti od hitrosti 

vetra. V točkah kjer so bile opravljene konkretne meritve hrupa ozadja se poda primerjava s 

komentarji.  

 

c) Ocena prispevka hrupa zaradi delovanja VE Rogatec (dodatna obremenitev) in prikaz celotne 

obremenitve 

Emisija hrupa vetrnih elektrarn je prvenstveno odvisna od hitrosti vrtenja lopatic ter posledično tudi 

od moči vetrne elektrarne. Deloma na emisijo hrupa vpliva tudi oblika lopatic. Za  aproksimacijo zvočne 

moči je mogoče uporabiti izkustvene enačbe tako za celotno frekvenčno območje3,4,5, kot tudi 

nizkofrekvenčno območje6. Pri oceni prispevka hrupa bo izvajalec moral natančno opisati izhodišča in 

metodologija vrednotenja hrupa. 

Na podlagi izkustvenih enačb in pa podatkov o zvočni moči VE bo izvajalec prikazal na generalizirani 

karti hrupa obstoječega stanja prispevek hrupa zaradi delovanja VA Rogatec, pri čemer bo upošteval 

atenuacijo hrupa v zraku zaradi absorpcije v atmosferi. Za oceno zmanjševanja hrupa zaradi atenuacije 

se lahko uporabi več različnih uveljavljenih enačb (pred izračunom se s strani naročnika ali MOP potrdi 

uporaba predlagane metodologije) med drugim tudi po standardu SIST ISO 9613-2.  

Cilj tega dela naloge je izdelana generalizirana karta prispevka hrupa zaradi delovanja novih VA in 

prikaz celotne obremenitve (karta celotne obremenitve6), pri čemer se mora obravnavati najbolj in 

najmanj ugodni atmosferski vplivi. Z izdelano analizo (karto) želimo pridobiti prvo aproksimacijo in sicer 

ali bo na najbolj izstavljenih bivanjskih objektih zvočni tlak VA presegel zvočni tlak ozadja.  

Znano je, da imajo vetrne elektrarne svoj optimum obratovanja pri hitrostih nad 8 m/s, to pa so takšne 

hitrosti vetra, ki že same po sebi povzročajo v okolju dokaj visoke ravni hrupa. Višje kot so ravni ozadja  

(hrup vetra, ..) višja je tudi stopnja maskiranja samega hrupa vetrnice. Hrup vetra namreč »maskira« 

hrup vetrnice, na način da te niso več slišne na določeni razdalji. V analizi hrupa se naj poskuša najti 

tiste pogoje (hitrosti in smeri vetra) pri katerih lahko pričakujemo nastopa pojava »maskiranja hrupa« 

vetrnice do najbližjih stanovanjskih objektih, ki imajo odprto vidno polje do posameznega VA VE 

Rogatec.  

                                                           
3 G.P.van den Berg; Effects of the Wind Profile at Night on Wind Turbine Sound; Journal of Sound and Vibration, 
2003, 
4 Danish Energy Authority, Low Frequency Noise from Large Wind Turbines, DELTA, EFP-06 Project, November 2010 
5 Ocena hrupa polja vetrnih elektrarn, UM FS, Katedra za energetsko, procesno in okoljsko strojništvo, Maribor 2018 
6 Celotna obremenitev je definirana kot vsota obstoječe in dodatne obremenitve 



Za potrebe priprave ocene prispevka bo izvajalec del upošteval tehnične podatke (emisijske vrednosti) 

proizvajalca  VA: 

 odvisnost moči elektrarne od hitrosti vetra (podatek iz IDR), 

 zvočno moč Lwa v frekvenčnih pasovih pri 95% obremenitvi VA. 

 

d) Opredelitev mejnih vrednosti hrupa VE ter preveritev lokacijskih odmaknjenosti od bivalnega 

okolja (mednarodna praksa umeščanj VE v prostor) 

 

Obravnava hrupa v slišnem območju 

Nekatere države članice EU imajo obratovanje vetrnih elektrarn pokrito z zakonodajo, nekatere ne, 

med slednje spada tudi Slovenija. V slovenski zakonodaji ne poznamo posebnih mejnih vrednosti, ki bi 

veljale posebej za vetrne elektrarne. Normativne vrednosti katere lahko smiselno apliciramo na 

obratovanje vetrnih elektrarn so tako: kritične mejne vrednosti kazalcev hrupa, mejne vrednosti 

kazalcev hrupa za naprave in mejne konične ravni hrupa, zato bo moral izvajalec del opraviti v tem 

segmentu tudi primerjavo z normativnimi vrednostmi v ostalih državah članicah.  

V sklopu tega segmenta bo moral izvajalec posebej obravnavati in prikazati, ter se opredeliti do 

naslednjih vsebinskih sklopov: 

 povzeti mejne in kritične ravni hrupa po Uredbi o mejnih vrednosti kazalcev hrupa v okolju*  

 povzeti mejne kritične vrednosti obremenitev s hrupom za 137 evropskih držav in opraviti 

primerjavo z mejnimi in kritičnimi ravnmi hrupa, kot je to opredeljeno v naši zakonodaji t.j. z 

Uredbo o mejnih vrednosti kazalcev hrupa v okolju; 

 obravnavati  regulativne odmike VA od bivalnih objektov na podlagi mednarodne prakse oz 

prakse evropskih držav, ki imajo urejeno to področje z nacionalno zakonodajo, ter opraviti 

kriterijsko analizo na podlagi rezultatov predvidene obremenjenosti bivalnih objektov iz 

»generalizirana karte prispevka hrupa«**, 

 ter se opredeliti do oddaljenosti bivalnih objektov v primeru DPN VE Rogatec napram 

mednarodne prakse**.  

*Uredba o mejnih vrednosti kazalcev hrupa za vetrne elektrarne ne predpisuje posebnih mejnih 

vrednosti, niti za ocenjevanje njihovega hrupa ne podaja posebne metodologije, tako za vetrne 

elektrarne veljajo mejne vrednosti, kot to velja za »ostale naprave in obrate«.  

** Analiza bo odgovorila, po kateri nacionalni zakonodaji oz. priporočilih bi VA Rogatec lahko bili 
umeščeni v prostor in po kateri ne. 
 

Obravnava nizkofrekvenčnega hrupa 

V Sloveniji problematiko s področja okoljskega hrupa ureja Ministrstvo za okolje in prostor. 

Zakonodaje, ki bi posebej obravnavala okoljski nizkofrekvenčni hrup za zdaj nimamo. Tudi na nivoju 

Evropske unije ni sprejetih enotnih smernic. Posamezne evropske države problematiko urejajo na 

nacionalnem nivoju. Danska je na primer sprejela pravila za nizkofrekvenčni hrup, ki nastane zaradi 

                                                           
7 Belgija, Danska, Francija, Nemčija, Italija, Avstrija, Irska, Italija, Norveška, Švedska, Švica, Nizozemska, Velika 
Britanija, Slovenija 



obratovanja vetrnih elektrarn in je pogosto predmet pritožb prebivalcev8. Smernice o 

nizkofrekvenčnem hrupu so pripravili tudi v Veliki Britaniji in Belgiji9,10.  Svetovna zdravstvena 

organizacija (WHO) opozarja, da velik delež nizkofrekvenčnih komponent v hrupu predstavlja 

povečano nevarnost za zdravje in počutje ljudi, zato je pri ocenjevanju okoljskega hrupa potrebno 

posebno pozornost nameniti virom hrupa s komponentami nizkofrekvenčnega zvoka. Motnje zaradi 

nizkofrekvenčnega hrupa se lahko pojavljajo že pri nivoju nižjem od 30 dBA11. Značilno za 

nizkofrekvenčni zvok je, da se v okolju manj absorbira in potuje dlje kot zvok običajnega slišnega 

spektra, zato je v mirnih nočeh zvok vetrnih turbin možno slišati tudi več kilometrov daleč. Nekatere 

države se strinjajo, da bi bilo potrebno zagotoviti varno območje dveh kilometrov oddaljenosti od 

vetrnih turbin, da bi zmanjšali možnost tveganja12.  Belgijski Višji zdravstveni svet (Superior health 

council) je izdal priporočila, ki jih je na njihovem nacionalnem nivoju potrebno upoštevati pri 

načrtovanih postavitvah vetrnih elektrarn, da bi ohranili zdravje in dobro počutje ljudi ter zagotovili 

trajnostni razvoj, celotno poročilo pa je dostopno na spletni strani:  

 http://nlvow.nl/wp-content/uploads/2013/05/Hoge-Raad-Gezondheid-Belgie-Rapport-

Engels-.pdf. 

V sklopu tega segmenta mora izvajalec del pripraviti celostni pregled ureditve zakonodaje evropskih 

držav, ki imajo sprejeto zakonodajo s področja  in obravnave nizkofrekvenčnega hrupa in prakso z 

umeščanje VE, ter opraviti analizo za primer VE Rogatec.  Na podlagi izdelane analize mora izvajalec 

pripraviti tudi nabor objektov, ki bi potencialno lahko najbolj zapadli v vplivno območje 

»nizkofrekvenčnega hrupa« in bi objekti lahko bili sporni z vidika mednarodne prakse. 

 

e) Predvideti omilitvene ukrepe 

Odprto vprašanje ostaja način, kako predlagati ukrepe in kakšna zaščita bi bila primerna, ko ocenjen 

hrup presega mejne vrednosti. V primeru preseganja mejnih vrednosti kazalcev hrupa je naloga 

izvajalca poiskati (če je možno oz. sploh smiselno) predvidene omilitvene ukrepe.  

 

f) Predlog monitoringa 

Na podlagi slovenske in mednarodne prakse bo izvajalec v tem delu predvidel za nadaljnjo fazo (fazo 

PVO in fazo obratovanja) potreben oz. smiseln monitoring hrupa v bivalnem okolju na območju 

predmetnega DPN za VE Rogatec.  

 

                                                           
8 Danish Statutory Order on Noise from Wind Turbines. 2011. Translation of Statutory Order no. 1284 of 15 
December 2011. The Danish Ministry of the Environment. 
9 Taylor S. 2013. Report on the health Impact of Wind farms Shetland 2013. NHS Shetland, 15 th July 2013. Spletna 
stran, 9. 9. 2013: http://docs.windwatch. 
10 SHC, 2013. Public health effects of siting and operating onshore wond turbines. Publication of the Superior 
health council No. 8738, Brussels, 1-45. Spletna stran, 9. 9. 2013 
11 WHO, 1999. Guidelines for Community Noise. World Health organisation, Geneva 
12 Alves-Pereira M, Motylewski J, Kotlicka E, Castelo Branco NAA. 2005. Low frequency noise legislation. Twelfth 
international congress on sound and vibration (ICVS12). 11–14 julij, Lisbona 

http://nlvow.nl/wp-content/uploads/2013/05/Hoge-Raad-Gezondheid-Belgie-Rapport-Engels-.pdf
http://nlvow.nl/wp-content/uploads/2013/05/Hoge-Raad-Gezondheid-Belgie-Rapport-Engels-.pdf


3. NAČIN PRIPRAVE 
 

Vsebina celotnega naročila se preda v mapi in sicer: 

 Mapa »CELOSTNA OBRAVNAVA HRUPA VE Rogatec«, 

 

V dogovoru z izvajalcem in naročnikom, se izvajalec zavezuje oddajati v pregled posamezne sklope 

naročila sukcesivno v pregled naročniku z namenom, da se le ta sproti seznanja z vsebino izdelane 

presoje. Končna mapa  »CELOSTNA OBRAVNAVA HRUPA VE Rogatec« se oddati v roku 3 tednov po 

prejemu vseh pripomb in predlogov dopolnitev.  

Zaključki strokovnih podlag morajo biti oblikovani na način, da jih bo možno neposredno integrirati v 

Okoljsko poročilo.  

Vsebino in izdelavo okoljskega poročila podrobneje ureja Uredba o Okoljskem poročilu in 

podrobnejšem postopku celovite presoje vplivov izvedbe planov na okolje, UL. RS, 73/05. Za vsak 

obravnavani segment (EMS, zrak in podnebna spremembe) bo potrebno oceno vplive predvidenega 

plana vrednotiti na okoljske cilje plana. Izhodišča za pripravo zaključkov strokovnih podlag so torej 

okoljski cilji plana, merila vrednotenja in metodologija ugotavljanja in vrednotenja vplivov na okolje. 

Pravno podlago okoljskim ciljem dajejo veljavna zakonodaja, ratificirane mednarodne pogodbe, 

varstveni cilji na območju s posebnimi pravnim režimom, programi in načrti s področja varstva okolja 

in drugi pravni akti. 

 

Okoljsko poročilo bo razdeljeno po segmentih okolja. Posamezni zunanji strokovnjak, zadolžen za 

izdelavo strokovnih podlag vezanih na določen segment okolja, bo tudi avtor obravnave predmetnega 

segmenta v Okoljskem poročilu, v katerem bodo zajete točke 2-9, ki so navedene v nadaljevanju. 

 

Sestavni deli okoljskega poročila bodo:  

 

1. podatki o planu (po prejemu podatkov s strani projektanta izdela Nosilec okoljskega poročila 

in vključi v začetni splošni del OP) 

2. podatki o okoljskih ciljih plana, merilih vrednotenja in metodah za ugotavljanje in 

vrednotenje vplivov plana  

3. podatki o stanju okolja, ki vključujejo prikaz obstoječega izhodiščnega stanja okolja in 

obstoječe obremenjenosti okolja s kazalci stanja okolja (posebno pozornost je potrebno 

nameniti kazalcem  s katerimi se podaja opis obstoječega stanja. Obstoječe stanje je 

potrebno opredeliti na podlagi definiranih kazalcev, ker v nasprotnem primeru ni izvedljivo 

opredeljevanje in vrednotenje vplivov na doseganje zastavljenih okoljskih ciljev) 

4. podatki o ugotovljenih vplivih plana in njihova presoja (tudi vplive je potrebno opredeljevati 

s pomočjo zastavljenih kazalcev); 

5. podatki o omilitvenih ukrepih; 

6. predvideni načini spremljanja stanja okolja v času izvedbe plana; 

7. poljuden povzetek ugotovitev okoljskega poročila z obrazložitvijo; 

8. Viri in zakonodaja 

 

Mapa se preda v 6 izvodih. 



4. ROK IZVEDBE 
 

Rok dokončanja vseh del po tej pogodbi je 12 mesecev po podpisu pogodbe,  

5. OSTALE OBVEZNOSTI IZVAJALCA 
 

Izdelovalec je dolžan v zvezi s pridobitvijo informacij sodelovati oz. jih pridobiti s strani projektanta 

(izdelovalca projektne dokumentacije) in naročnika. Vse manjkajoče podlage, ki so potrebne za 

korektno izdelavo naloge pa zagotovi v okviru naloge izdelovalec sam. Izdelovalec naloge ima poleg 

vseh nalog določenih v vsebini in obsegu dela iz te projektne naloge še sledeče obveznosti: 

 Prevzete storitve izvršiti strokovno pravilno, vestno in kvalitetno skladno z vsemi veljavnimi 

predpisi in standardi ter s programom naročnika; 

 Tolmačiti naročniku vse nejasnosti iz obsega  storitev; 

 Tesno sodelovati z naročnikom in upoštevati njegove ekonomske in tehnične pogoje; 

 Izvršiti vse obvezujoče storitve gospodarno v korist naročnika; 

 Storiti vse, kar spada v obseg prevzetih obveznosti, da bodo roki izpolnjeni; 

 Na svoje stroške in v roku, ki ga dogovori z naročnikom, izvršiti dopolnitve in spremembe 

prevzetega obsega storitev, če se ugotovi, da je izvajalec prevzete storitve opravil 

pomanjkljivo; 

 Sproti obveščati naročnika o tekoči problematiki in nastalih situacijah, ki bi lahko vplivale na 

izvršitev prevzetih obveznosti; 

 Izvajalec se obvezuje opravljati storitve transparentno, s tem da omogoča naročniku redni 

vpogled v delo svoje projektne skupine; 

 Programski paketi, ki bodo uporabljeni pri izdelavi dokumentacije, morajo biti kompatibilni s 

sodobnimi verzijami programov: tekstualni del WORD, tabele in preglednice EXCEL, 

podatkovne baze ACCESS, grafične priloge v AUTOCAD programih, časovni plani MS PROJECT. 

Dokumentacija mora biti izdelana v formatu, ki ustreza uporabi v GIS okolju; 

 Pridobiti vsa gradiva, dokumentacijo in tehnične osnove, potrebne za izdelavo naloge; 

 Izdelovalec je dolžan pravočasno opozoriti naročnika na vse morebitne pomanjkljivosti v zvezi 

s potrebnimi izhodišči za izdelavo naloge in izdelati nalogo s pravili stroke; 

 Sodelovati na usklajevalnih sestankih in predstavitvah; 

 Sodelovati na javnih predstavitvah in javnih obravnavah pri čemer mora izdelati predstavitev 

(Power Point); 

 Sodelovati pri pripravi odgovorov k pripombam in predlogom podanih v času javnih razgrnitev 

in javnih seznanitev; 

 Sodelovati s predstavniki ministrstev, investitorja, njegovih projektantov in ostalih izdelovalcev 

strokovnih podlag, občin, kot tudi z nosilci urejanja prostora in drugimi udeleženci; 

 Dopolniti recenzirano gradivo; 

 Izdelati kartografsko gradivo z uporabo računalniške tehnologije (grafični in atributni podatki); 

 Izvajalec se obvezuje izvesti vse storitve in aktivnosti, ki so potrebne za pridobitev odločbe o 

sprejemljivosti plana; 



 Izvajalec se obvezuje izvesti tudi vse ostalo, kar ni s projektno nalogo eksplicitno določeno, je 

pa potrebno za pravilno in popolno izpolnitev vseh obveznosti do pridobitve pozitivnega 

poročila o vplivih na okolje za VE Rogatec. 

 

 

 

 

6. NAČIN POROČANJA DEL NA PROJEKTU 
 

Aktivnost 
Projekta 

Kratek opis dela Finančno stanje 

 Stanje v 
preteklem 
mesecu 

Napredek 
v mesecu 
obračuna 

Planirana 
dela v 
naslednjem 
mesecu 

Načrtovana 
finančna 
sredstva 
aktivnosti 
(EUR) 

Porabljena 
finančna 
sredstva v 
preteklem 
mesecu 
(EUR) 

Porabljena 
finančna 
sredstva v 
mesecu 
obračuna 
(EUR) 

Planirana 
finančna 
sredstva v 
naslednjem 
mesecu 
(EUR) 

Stopnja 
realizacije 
(%) 

 

7. PLAČILA IZVAJALCU 
 

Dinamika plačil bo določena s pogodbo. 

 

8. OBVEZNOSTI NAROČNIKA 
 

Naročnik je dolžan priskrbeti: 

 Že izdelano prostorsko dokumentacijo, primerjalne študije in ostale obstoječe strokovne 

podlage, ki se nanašajo na obravnavano območje oz poseg ter morebitne druge strokovne 

podlage, ki bodo izhajala iz smernic nosilcev urejanja prostora. 

 

 

Pripravil: 

Sandi Ritlop 


